
 

 

 

 

Agenda MR-vergadering  

 

Donderdag 10 maart 2022.  19.30 u - 20.30 u op ’t Schylger Jouw 

 I.Ledent en B. IJskamp afwezig. Aanwezig: Dirk-Jan van Schie, Jan-willen Adams, Jannie Dokter en Femke Tieland 

 

1 Onderwerp: Opening VA - 2 min. 

Omschrijving: Welkom + vaststellen notulen 26-1-2022 
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Onderwerp: Mededelingen IF - 5 min. 

Omschrijving: ▪ Mededelingen Directie  

▪ Op dit moment onderbezetting van het managementteam. Er wordt gezocht naar een oplossing 
▪ Mededelingen Personeelsgeleding 

▪ Zowel bij kinderen als bij docenten zijn er nog steeds corona besmettingen, hierdoor moet er nog 
steeds gezocht worden naar oplossingen, gaten in het rooster en op tijd klaarzetten van linkjes 
voor de kinderen die thuis zijn. Over het algemeen gaat dit goed.  

▪ Mededelingen Oudergeleding  

▪ Zien, net als docenten, toenemend ander gedrag na Corona ops school. 
▪ Mededelingen Leerlinggeleding  

▪ Geen 
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Onderwerp: Integraal huisvestingsplan - presentatie M. de Lange 

Afwezig houden we tegoed 

IF- 10 min. 

Omschrijving: ▪ Presentatie door M. de Lange 
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Onderwerp: 2-daagse Werkconferentie Samen koers zetten BE- 10 min. 

Omschrijving: ▪ Terugkoppeling 

▪ Dirk-Jan: Fijne werkconferentie geweest kijkt tevreden terug. Op korte termijn zal er onder 
andere gewerkt worden aan een overkoepelende zorgcoördinator voor PO & VO 

 

 

5 

Onderwerp: Evaluaties - DB IF- 10 min. 

Omschrijving: ▪ Mobiele telefoon (spiegelgesprek) 

▪ Leerlingenraad: Niet iedereen voelde zich veilig om in een grote groep zijn/ haar mening te 
geven. 

▪ Wel zijn er heldere punten naar voren gekomen waar mee aan de slag gegaan wordt. 
▪ Meldkamer 

▪ Werkt goed wordt voor leerlingen duidelijk hoe, wat, waarom. . 
▪ Naam meldkamer is misschien niet goed gekozen.. is meer studieruimte  
▪ Schoolboot Vlieland 

▪ Iedereen positief. 

 

Onderwerp: Integriteitscode en klokkenluidersregeling VA- 5 min. 
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Omschrijving: ▪ Vaststellen 
     Na vaststelling worden de regelingen ter (mede) vaststelling aan de RvT aangeboden in de    

 
         eerstvolgende vergadering (mei 2022) 
Is wettelijk verplicht er komt een conceptversie binnenkort op de website. 
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Onderwerp: Uitleg en format functioneringsgesprekken IF - 5 min. 

Omschrijving: ▪ Er worden functioneringsgesprekken gehouden zodat er gestreefd kan worden naar verbetering 

 

 

8 

Onderwerp: Notitie Onderwijsondersteuning vanaf maart 2022 IF - 5 min. 

Omschrijving: ▪ Wijkagent en GGD verpleegkundige komen meer op school om in de pauze bereikbaar te zijn 
voor kinderen zodat er evt een vertrouwensband kan ontstaan. 
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Onderwerp: Social media - OG F. Tieland BE - 10 min. 

Omschrijving: ▪ Concept F. Tieland bespreken; volgende vergadering vaststellen 

▪ Over het algemeen enthousiast. We zijn een hele leuke school dat mogen we laten zien. 
▪ LR neemt contact op met Femke  
▪ Het is belangrijk dat er een goed gefundeerd plan voor wordt geschreven om de veiligheid van 

kinderen en docenten te garanderen.  
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0 

Onderwerp: Rondvraag 5 min. 

Omschrijving: ▪ Benaderen 3e ouder? Niet besproken. 
▪ Welk MR-lid stelt zich verkiesbaar voor zitting in RvT?  VZ → GMR PO ? → datum inplannen 

▪ Ook niet besproken. 
▪ Jan Willem probeert dat er kinderen naar de raadszaal kunnen komen. 
▪ Femke: Naar de MR van het Vo is niet duidelijk gecommuniceerd voor wie en wanneer de MR 

cursusdag was, hierdoor kon zij zelf niet deelnemen.  
▪ Op het S.J. zelf wisten MR leden ook niet dat deze cursus maandag 7 maart had plaatsgevonden. 

 

 

Bijlagen: - Notulen 26-1-2022 

    - Terschelling Integriteitscode en Terschelling klokkenluidersregeling 

                 - Notitie Onderwijsondersteuning vanaf maart 2022 

                 - Uitleg en format functioneringsgesprekken 

                 - Concept social media 

                  

 

 

IF   = Informatief        VA = Vaststellen     AD = Advies 

IN  = Instemming       BE = Bespreken 

 

 


